



Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 10 ИЮНЯ 2015 ГОДА
СРЕДА

• № 47
(6086)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ!

Примите самые добрые поздравления и наилучшие пожелания с вашим профессиональным праздником!

Ваша служба одна из самых необходимых в нашей жизни, без помощи которой рано или поздно не обходится ни один человек. Работа ваша сложна и трудна. Вы работаете с самыми нуждающимися, уязвимыми и самыми беззащитными категориями населения. Это требует от вас большого терпения, такта, чуткости, человечности и, конечно же, большого объема знаний. И всеми этими качествами вы обладаете.

Желаю вам крепкого здоровья, терпения, благополучия в семьях и мирного неба!

Е. КОВАЛЬЧУК,
глава Аромашевского района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа трудна и важна. Вы сталкиваетесь с человеческим горем, но при этом сохраняете способность дарить людям частичку своей души. Спасибо вам за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца ваших подопечных. Крепкого вам здоровья, счастья, успехов в вашей непростой и очень благородной службе!

А. САВИН,
председатель думы Аромашевского района

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем социального работника! Ваша профессия – это образ жизни, выдержать который не каждому под силу, поэтому в наших рядах работают по призванию, и нет случайных людей. Примите искреннюю благодарность за ваш благородный труд, за терпение, за готовность прийти на помощь нуждающимся. Желаем вам успехов в полезном и значимом деле, счастья, здоровья, мира и благополучия!

К. ОСТРОВСКИХ,
начальник управления социальной защиты населения
Аромашевского района

ПОДПИСКА – 2015



– Газету «Слава труду» я выписывала очень давно. Раньше, когда был партийным работником, руководствовался ею. В то время хорошо освещалась жизнь сельского хозяйства, и поэтому мне легко было ориентироваться в своей работе. Сейчас газета несколько изменилась, как изменилось время и наш строй. Тем не менее я без неё не оставлюсь, я её жду и прочитываю всю с удовольствием. А когда прихожу выписывать, то поднялась или нет подписная цена – даже не интересуюсь, потому что она мне нужна, – поделился своим мнением Николай Фёдорович ВАЛЕНЧЕВ.

Уважаемые аромашевцы!

Меньше месяца остаётся до начала нового полугодия, а вы оформили подписку на газеты и журналы? Нужно поторопиться, подписная кампания скоро закончится.

Для всех, кто ещё не подписался на любимые издания во всех отделениях связи района в четверг 11 июня 2015 г. проводится ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА. Подписаться можно и у своего почтальона.

В клиентском зале ОПС Аромашево 11 июня для всех подписавшихся проводится беспроигрышная лотерея.

Верным друзьям районной газеты «СЛАВА ТРУДУ» и тем, кто решил выписать наше издание впервые, напоминаем, что стоимость подписки на шесть месяцев составляет 442 руб. 32 коп., на три – 221 руб. 16 коп., на месяц – 73 руб. 72 коп.

Мы предлагаем также оформить подписку по льготной цене – 300 рублей за полугодовой комплект (на три месяца – 150 рублей, на один месяц – 50 рублей) при условии, что, подписавшись, читатель будет забирать свою газету самостоятельно в редакции.

Прогноз погоды			Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru		
Четверг 11.06	ночь	день	Пятница 12.06	ночь	день
+11°	+17°	+9°	+20°	+13°	+21°
751 мм	752 мм	755 мм	756 мм	757 мм	758 мм
96 %	44 %	82 %	47 %	70 %	38 %
2-5 м/с 3	4-5 м/с 3	2-3 м/с С3	2-4 м/с 3	2 м/с Ю3	3 м/с Ю3

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Дарят людям добро и внимание



• Специалист КЦСОН О.В. Цветкова занимается с детьми в сенсорной комнате.

Социальные работники – люди, которые первые приходят на помощь к тем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. Помогают решать возникшие проблемы, поддерживают словом и делом. В дни, когда сотрудники службы отмечают свой профессиональный праздник, мы хотим рассказать о работе отделений, которые действуют при Комплексном центре социального обслуживания населения. Ведь не все жители района знают о реабилитационных услугах, которые здесь оказывают взрослым и детям.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК

Мир познаний и здоровья

Сенсорная комната, оборудованная в отделении дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов, является одним из важнейших средств комплексной реабилитации детей. Со слов специалиста учреждения О.В. Цветковой, здесь проводятся занятия, в процессе которых ребёнок не только расслабляется, но и получает новые ощущения и представления о мире.

Дневное отделение посещают десять ребят в возрасте от четырёх до восемнадцати лет. Среди них дети с ограниченными возможностями здоровья, из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Все воспитанники ходят на занятия в сенсорной комнате и делают это с огромным желанием.

Основная работа направлена на то, чтобы дать ребёнку возможность расслабиться, успокоиться, забыть о своих переживаниях, страхах, а также пополнить

багаж знаний. Сенсорная комната жизненно необходима для малышей, у которых наблюдаются проблемы в развитии, она очень нужна детям с нарушением эмоционального равновесия, – говорит Ольга Владимировна.

В ходе экскурсии специалист рассказала, как используется в работе имеющееся оборудование, которое делится на два функциональных блока. В релаксационный входят мягкие покрытия, пуфики, подушечки, сухой бассейн, наполненный цветными шариками, приборы, создающие рассеивающий свет...

Всё это обеспечивает уют, комфорт, безопасность. Здесь главным является создание условий для релаксации и спокойного состояния ребёнка. Активационный блок включает в себя оборудование, нацеленное на привлечение интереса, стимуляцию подвижности и развитие исследовательской деятельности детей.

По словам педагога, на занятиях часто применяется сухой бассейн, как для релаксаций, так и для активных подвижных игр. – Лёжа в бассейне, ребёнок мо-

жет принять удобную для него позу и расслабиться, а двигаясь, меняя положение, развивать и укреплять опорно-двигательный аппарат, координацию движений. Детям нравится ходить по текстильной дорожке с различными наполнителями. Это помогает ребёнку научиться чувствовать разницу между однородными покрытиями, а также обеспечивает массаж стопы, – рассказывает Ольга Владимировна.

В сенсорной комнате множество настенных игровых панелей и модулей, предназначенных для развития вестибулярного аппарата, текстурных ощущений, цветового восприятия и много другого. Все они активно используются педагогом в работе с воспитанниками.

– В группе, которую я сейчас веду, есть ребята дошкольного возраста. Играя с модулями, а они у нас разные: с замками, включателями и другими предметами, используемыми в быту, дети осваивают знания, которые обязательно пригодятся, когда они станут старше, самостоятельнее. То есть посредством игр происходит расширение жизненного опыта. Кроме того, погружаясь в мир игры, они забывают о своих переживаниях, страхах, а получаемые в процессе позитивные эмоции положительно влияют на эмоциональное и физическое самочувствие.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Обучить специалиста – важно

В начале июля под председательством главы района Е.Н. Ковальчука состоялось заседание территориальной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Информацию о проведении обучения по охране труда в период с 2012 по 1 квартал 2015 года и оценки условий труда в организациях, учреждениях и предприятиях Аромашевского района представил директор Центра занятости населения Ю.В. Рябинин.

Со слов Юрия Валерьевича, ЦЗН информирует, оказывает помощь предприятиям и организациям в обучении специалистов по охране труда. Руководитель отметил, что работа в данном направлении ведётся не так активно, как хотелось бы. Причина заключается в том, что не все работодатели осознают важность наличия на своём предприятии грамотного специалиста. В 2013 году прошли обучение 30 человек, в 2014 – 41, в первом квартале 2015 года – 11. Согласно статистике, среди районов юга Тюменской области Аромашевский занимает двадцатую позицию.

– В настоящее время в организации и предприятия района разосланы письма о формировании группы для производственного обучения. Как только наберётся достаточное количество людей – не менее десяти человек, мы свяжемся с учебным учреждением, которое направит в район своих преподавателей, – довёл до сведения присутствующих Ю.В. Рябинин.

Заместитель главы района по социальным вопросам И.В. Таржеманова, продолжая начатую тему, подчеркнула, что необходимо наладить межведомственное

взаимодействие. С её слов, учреждения социальной сферы нередко обучают своих специалистов самостоятельно без посреднического участия ЦЗН. Эта часть обученных граждан чаще всего остаётся неучтённой. Ирина Владимировна внесла предложение ежеквартально собирать информацию об обучении специалистов воедино, и отметила, что показатели должны измениться в лучшую сторону.

Говоря об оценке условий труда, Ю.В. Рябинин, отметил, что в муниципальных учреждениях данная процедура проводится. Работа в этом направлении очень медленно продвигается лишь в коммерческих структурах.

– С 2014 года специальную оценку труда можно провести декларационно. Данная процедура даёт право работодателю заявить соответствие условий труда на рабочих местах государственно-нормативным требованиям охраны труда без проведения исследований и измерений вредных и опасных факторов, – сказал Юрий Валерьевич.

«Опыт работы по реализации муниципальной политики в сфере охраны труда» – так звучал второй вопрос, который тоже осветил директор Центра занятости населения. Ю.В. Рябинин дал комментарий на тему производственного травматизма, отметив, что в 2014 году таких случаев не было, не зарегистрированы они и в первом квартале 2015 года.

Заседание завершилось проведением анализа состояния работы по заключению коллективных договоров организаций, предприятий различных форм собственности.

Обеспечить безопасность

На заседании комиссии по охране труда, прошедшем 2 июня, рассмотрели четыре вопроса. Об итогах технического осмотра машинно-тракторного парка и готовности сельскохозяйственной техники к весенне-полевым работам рассказал начальник шестого территориального отдела, главный государственный инспектор гостехнадзора по Аромашевскому району И.Н. Сафрыгин.

– Без учёта техники хозяйств-интеграторов в районе насчитывается 87 тракторов. На техосмотр, состоявшийся перед весенне-полевыми работами, районные сельхозтоваропроизводители представили 47 машин. Такое количество было запланировано для участия в посевной. Проверку на готовность прошли 46 единиц техники, – сообщил Иван Николаевич.

Специалист управления сельского хозяйства А.А. Матюк доложил о результатах проверки ведения журналов инструктажа в хозяйствах, действующих на территории района. С его слов, нормы и правила ведения документов на предприятиях соблюдаются. Выявленные незначительные недочёты устранены.

Задача – трудоустроить

На повестке заседания межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда, соблюдения трудовых прав, снижения неформальной занятости участников рынка труда и уплаты страховых взносов в фонды пенсионного и социального страхования значились два вопроса. Информацию о количестве трудоустроенных через ЦЗН граждан трудоспособного возраста, стремящихся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва, до сведения членов комиссии довёл директор ЦЗН Ю.В. Рябинин. Этой же теме было посвящено выступление ведущего специалиста отдела экономики и прогнозирования А.Н. Крац.

О проверке СПК района по соблюдению правил охраны труда в животноводческой отрасли рассказал главный зоотехник управления сельского хозяйства Ю.Ф. Палагин. Согласно представленной информации, все руководители сельхозпредприятий прошли обучение по охране труда, а работники, участвовавшие в посевной кампании, имеют допуски к работе с удобрениями и на обработку семян.

– Несчастных случаев в животноводческой отрасли не зафиксировано. В текущем году хозяйства закупили халаты, сапоги для доярок, дождевики для пастиков. В целях защиты от кровососущих насекомых приобретены спреи и аэрозоли, в том числе для обработки животных. Коровники в Ангарке и Слободчиках находились в аварийном состоянии, что не могло не представлять опасность, как для работников отрасли, так и для КРС. Ныне там ведётся ремонт, – рассказал специалист.

О проверке предприятий ЖКХ и газовых котельных района по соблюдению правил технической безопасности рассказал заместитель главы района по строительству и ЖКХ В.В. Усиюк.

Следующий вопрос «Задолженность по уплате взносов в фонды пенсионного страхования, расположенного на территории муниципального образования» осветила начальник отдела Пенсионного фонда в Аромашевском районе О.П. Сучкова. По словам Ольги Петровны, задолженность по страховым взносам в ПФ в основном текущая. Частичная задолженность за IV квартал 2014 года и I квартал 2015 года имеется у Аромашевского СПО. Большая проблема с уплатой взносов была у сельхозпредприятия, действующего в Русаково. В настоящее время хозяйство закрыло свой долг и ситуация нормализовалась.

Дарят людям добро и внимание

«1

В работе с дошкольниками часто использую «мягкие» книжки, которые содержат массу интересных мелких деталей, помогающих развивать у детей мелкую моторику, тактильные ощущения, речь, – рассказывает О.В. Цветкова.

Сенсорная комната, как сказала специалист отделения дневного пребывания, является уникальным, незаменимым помощником в работе с детьми. Она помогает повышать эффективность любых мероприятий, направленных на повышение уровня информированности об окружающем мире, улучшение эмоционального и физического здоровья ребёнка.

Шаг навстречу

На базе Комплексного центра социального обслуживания населения действует отделение дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов (ОДПН и РИ). Одним из важных направлений его работы является оказание поддержки людям с ограниченными физическими возможностями. Специалист КЦСОН Татьяна Сергеевна Горн рассказывает, что в районе проживает 965 инвалидов, из них 52 – дети. Сотрудники центра стараются максимально охватить реабилитационными мероприятиями тех из них, кто в этом нуждается.

– Принято считать, что главным является обеспечить инвалида необходимым оборудованием, возможностью перемещаться. Несомненно, это очень нужно, но им также важна моральная помощь. Ведь часто случается, что люди с инвалидностью ограничивают общение с друзьями, испытывают неуверенность, замыкаются в себе. Наше отделение помогает справиться, преодолеть такие проблемы. Ежемесячно мы набираем группу из десяти человек, с которыми проводим социально-реабилитационную работу в течение четырёх недель. Согласно составленному плану, за год мы должны охватить всех, кто в этом нуждается, – говорит Татьяна Сергеевна.

Благоприятный психологический микроклимат, созданный в отделении дневного пребывания, вносит в жизнь посетителей необходимый позитив, новый смысл. Люди с ограниченными возможностями здесь могут приятно провести время, поучаствовать в конкурсах, викторинах, посмотреть под-

борку художественных и научно-познавательных фильмов, попробовать себя в прикладном творчестве...

В ОДПН и РИ имеется тренажёрный зал, где члены группы занимаются ежедневно и с большим желанием. Специалист поделилась, что её подопечные с удовольствием проводят время и в сенсорной комнате.

В день моего посещения члены группы тоже не бездействовали, а стали участниками игры: «Что? Где? Когда?». Т.С. Горн отметила, что интеллектуальное состязание подготовили её подопечные. Подобную инициативу они проявляют очень часто. Игра проходила оживлённо: в обсуждении, на которое согласно правилам давалась одна минута, участвовали все без исключения знакомые. Тема вопросов, их характер были самыми разнообразными: от исторических событий до поговорок разных народов мира, от проверки эрудиции и памяти до испытаний на сообразительность и находчивость. Мероприятие длилось более сорока минут, но после его окончания никто не спешил расходиться. Общение продолжилось в тёплой неформальной обстановке: говорили о жизни, последних событиях в стране, шутили, делились планами на ближайшее будущее...

Члены группы охотно откликнулись на просьбу корреспондента газеты поделиться мнением о времяпровождении в отделении дневного пребывания.

Мужчина, представившийся Константином, сказал:

– Многие из присутствующих посетителей являются спортсменами, а здесь созданы замечательные условия для занятий спортом. Есть тренажёрный зал, который хорошо оборудован, можно поиграть в бильярд. Мы живём здесь интересно.

– А для меня такие встречи – это, прежде всего, общение, новые знакомства, – выразил своё мнение Ильгис.

Евгений и Юрий отметили, что посещают отделение с большим удовольствием. Нравится участвовать в культурных развлечениях, которые организуют специалисты, по душе царящая здесь дружеская атмосфера.

После завершения мероприятия специалист ОДПН и РИ Татьяна Сергеевна Горн заботливо проводила своих подопечных до дверей, тепло попрощалась и сказала, что завтра ждёт их снова. Они ответили, что придут обязательно.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Признать виновным

«1

Владимир ПОЛЯКОВ

заместитель прокурора Аромашевского района Тюменской области, советник юстиции

В Аромашевском районе, 21-летний мужчина, напавший на пожилого человека, проведёт за решёткой 5 лет.

В Гольшмановском (с. Аромашево) районном суде рассмотрено уголовное дело по обвинению 21-летнего нигде не работающего жителя с. Аромашево Аромашевского района, ранее судимого за тяжкое преступление Дениса Юмаева в совершении преступления, предусмотренного ст. 162 ч. 1 УК РФ – разбой, т.е. нападение в целях хищения чужого имущества, совершившее с применением насилия опасного для жизни и здоровья.

Установлено, что Юмаев 19.01.2015

года, употребив спиртное, около 7 часов шёл по улице с. Аромашево, где навстречу ему шёл на работу 57-летний мужчина. Поравнявшись, Юмаев увидел в его руках сумочку. С целью завладения деньгами разбойник нанёс пожилому человеку удар кулаком в область глаза, от которого тот упал на землю. Подняв мужчину, Юмаев вывернул ему руку, стал угрожать, при этом требуя у него деньги. Затем вырвал сумочку из рук, но денег в сумочке не оказалось, Юмаев скрылся с места происшествия.

Суд, рассмотрев дело с участием государственного обвинителя прокуратуры Аромашевского района, признал Юмаева виновным по ч. 1 ст. 162 УК РФ и приговорил его к пяти годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

СПОРТ

Число финалистов растёт

В селе Аромашево на стадионе «Олимпийский» с 5 по 7 июня прошли зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт 26-х летних сельских спортивных игр Тюменской области по мини-лапте. Участие в них приняли спортивные команды из Абатского, Викуловского, Вагайского, Казанского, Сладковского, Сорокинского, Ишимского, Юргинского, Голышмановского и Аромашевского районов.

•♦• Сергей СТЕПАНЮК

На торжественном открытии игр участников и гостей приветствовал глава Аромашевского района Е.Н. Ковальчук:

– Сегодня к нам приехала половина команд юга Тюменской области, и мы постарались создать для всех равные и комфортные условия для игры, проживания и питания. Надеюсь, что сегодня вы покажете самую яркую игру, но в финал выйдет только три сборных. Желаю вам хорошего настроения, честной и справедливой борьбы, и пусть победит сильнейший! – сказал Евгений Николаевич.

От представителей областного центра к присутствующим обратился президент Федерации русской лапты и главный судья соревнований Амир Наилович Муратов:

– Давно мы не были на гостеприимной аромашевской земле. Когда-то здесь проводились подобные соревнования, но тогда мы играли в большую лапту. Сегодня стараниями хозяев здесь созданы прекрасные условия для проведения соревнований по ми-

ни-лапте, и мне остаётся только пожелать, чтобы турнир прошёл при хороших погодных условиях, с отличным настроением, и самое главное – без травм, – коротко высказал свои пожелания президент федерации.

Очаровательные служительницы культуры вручает гостям традиционные хлеб-соль, и спортсмены уходят готовиться к играм. В это время успевают побеседовать с представителем сборной Ишимского района, представившимся Андреем Владимировичем:

– В вашем селе не было давно, отмечу сразу, что оно заметно по-хорошо. Природа прекрасная, улицы приятно чистые, люди приветливые. Разместились мы хорошо, это тоже радует, а по поводу игры никаких комментариев дать не могу, потому как всё впереди, а когда всё закончится, то об этом лучше меня протокол расскажет, – полуслуху высказал своё мнение гость.

Борьба на площадках была нешуточной. Только в первый игровой день, несмотря на то, что открытие состоялось в 13 часов, на площадке прошло семь встреч.



• **Право поднять флаг Российской Федерации и возвестить тем самым о начале соревнований предоставили капитанам команд.**

Не менее напряжёнными стали и остальные дни. Очень приятно, что среди команд, завоевавших право выступать в финале, есть и сборная Аромашевского района, которая уверенно заняла второе место. Остаётся добавить, что на третьем месте – спортсмены из Сладковского района, а чемпионами стали гости из Абатска.

•♦• Подборку подготовил Сергей СТЕПАНЮК

В финал – с победой

С 29 по 31 мая в Сорокино проходили зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт 26-х летних сельских спортивных игр Тюменской области по стритболу среди мужских и женских команд.

Первыми старт в соревнованиях приняли девушки из 14 сборных команд. Нашиими соперниками в подгруппе были стритболистки из Нижнетавдинского, Казанского и Юргинского районов. Переиграв всех соперниц в подгруппе, воспитанницы тренера С.Н. Москвина: О. Бурылина, М. Носова, Е. Пугачёва и

М. Белова вышли в финал с правом борьбы за первое место. Здесь они встретились с командой Омутинского района и, показав хорошую слаженную игру, одержали над ними уверенную победу со счётом 7:4, став лидерами соревнований.

В борьбе среди мужских сборных участие принимало 20 команд. В первый соревновательный день аромашевцы одержали победу только над соперниками из Армизонского района. На следующий день, переиграв команды из Викуловского и Абатского районов, заняли 13-е место.

Итоги «Кубка дружбы»

30 мая на стадионе «Олимпийский» и лыжной базе села Аромашево прошли состязания по городошному спорту, охотничьему биатлону и полиятлону в рамках межрайонной спартакиады «Кубок дружбы».

В соревнованиях принимали участие сборные Голышмановского, Бердюжского, Омутинского, Юргинского и Аромашевского районов.

В охотничьем биатлоне лучшие результаты показали бердюжские спортсмены, на втором месте – аромашевцы, на третьем – голышмановцы, и замкнули тройку лидеров аромашевцы.

Среди гордошников чемпионами стали хозяева площадки, на втором месте голышмановские, на третьем – юргинские игроки.

В командном первенстве по полиятлону на высшую ступень пьедестала поднялись голышмановцы, серебряные медали у многоборцев Аромашевского района, бронзовье – у юргинцев.

В общекомандном зачёте межрайонной спартакиады первое место заняли спортсмены из Омутинки, на втором – голышмановские, и замкнули тройку лидеров аромашевцы.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

Межведомственные учения

На прошлой неделе в селе Аромашево состоялись учения на тему: «Взаимодействие сил и средств звена территориальной подсистемы РСЧС Аромашевского муниципального района по предупреждению и ликвидации крупного дорожно-транспортного происшествия, совершившегося на участке автомобильной дороги федерального значения».

•♦• Иван ГОРБУНОВ

Легенда учений была следующей. В девять часов утра на пульт диспетчера ЕДДС Аромашевского района поступила информация о крупном ДТП, вызванном столкновением легкового автомобиля и рейсового автобуса, в котором находились десять пассажиров, в том числе четыре ребёнка в возрасте от семи до четырнадцати лет. В заблокированном автомобиле был только водитель. Он не подавал признаков жизни. В области его головы имелись кровоподтеки. После оповещения диспетчером ЕДДС всех спецслужб и руководящего состава органов управления по ГО и ЧС, к месту происшествия начал пребывать спецтранспорт.

– Свыше пяти погибших и десяти пострадавших – это уже чрезвычайная ситуация. В таких

случаях руководство района организовывает место эвакуации. Людям также оказывается психологическая помощь, – пояснил начальник 150 ПЧ Ф.В. Наумов.

После общего построения руководитель учения, заместитель главы района В.В. Усиюк, обозначил задачи подчинённым по ликвидации чрезвычайной ситуации:

– Сектору по ГО и ЧС администрации района организовать совместно с руководителями аварийно-спасательных служб проведение работ на месте ДТП, руководителю службы медицинского обеспечения оказать медпомощь пострадавшим на месте чрезвычайной ситуации и эвакуировать их в лечебное учреждение.

После того, как все задачи были поставлены, участники учений немедленно приступили к спасательным и аварийно-восстановительным работам. Самым

зрелищным моментом оказалось разрезание гидравлическими ножницами крыши автомобиля, которое проводил спасатель 150 ПЧ Ю.И. Гусманов. Сотрудники пожарной части действовали быстро и слажено. В считанные минуты пострадавший водитель был освобождён, и его осмотром занялись медработники.

За спасательной операцией наблюдали воспитанники Дома детского творчества. После увиденного ребята поделились тем, что произвело на них большее впечатление:

– Посмотрели, как спасают человека из аварии, если двери машины нельзя открыть.

– Видели, как крышу разрезают у автомобиля.

– Не хочу в такую аварию попасть!

Как отметила методист ДДТ Т.В. Валенцева, во время подобных мероприятий дети получают хороший урок на всю жизнь и, став взрослыми, вряд ли будут нарушать правила дорожного движения и превышать скоростной режим:

– Такие учения у нас прохо-



• **Спасатели проводят деблокировку «пострадавшего» в ДТП.**

дят регулярно, но на место ДТП выезжаем впервые. Накануне у нас прошли мероприятия по безопасности дорожного движения и по безопасности детей на дорогах. Сегодняшние учения очень показательны для ребят.

На разборе тактико-специального учения действиям ЕДДС Аромашевского района по вопросам оповещения всех участников операции была дана оценка «хорошо». Прибытие спецслужб к месту проведения

учения также соответствует нормативным показателям. В целом же, как подчеркнул руководитель учения В.В. Усиюк, учение прошло организовано и на хорошем методическом уровне.

По информации 150 ПЧ ФПС ФГКУ «27 ОФПС по Тюменской области» на начало июня в 11-и дорожно-транспортных происшествиях пострадало 25 человек. В прошлом году на эту же дату пострадавших было в пять раз меньше.

ДОРОГИЕ АРОМАШЕВЦЫ!

Поздравляем вас с Днём России и приглашаем 12 ИЮНЯ на праздничную программу «Люблю тебя, моя Россия» в парк культуры и отдыха.

12.00–14.00, 18.00–22.00 – аттракционы.

18.30 – регистрация участников велопробега «Вперёд, Россия» и участниц конкурса «Русская краса – длинная коса».

19.00 – велопробег «Вперёд, Россия». Движение будет осуществляться из парка по улице Октябрьской и ул. Ленина с возвращением в парк. Приветствуется наличие у велосипедистов флагов РФ.

19.15–22.00 – концерт «Люблю тебя, моя Россия».

19.30 – конкурс «Русская краса – длинная коса».

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (тел.: 2-16-54);

И.В. Горбунов – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни

(тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за досто-

верность рекламы несут рекла-

модатели.

– Материалы, помеченные зна-

ком «Р», публикуются на догово-

рной основе.

– Точка зрения редакции не всегда

совпадает с мнением авторов

публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию ма-

териалы не рецензируются и не

возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**
ТИРАЖ 2923 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 45

ЦЕНА 8 РУБ. 07 КОП.

 <http://tyumedia.ru/21/>

 slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.